教育局长致信助力高考引强烈反响

有学校不仅发给全体高三学生,还通过主题班会讨论、学习

本报聊城3月23日讯(记者 张跃峰 通讯员 张敬朝)

刚刚结束聊城市第一次生状为高、临清三中高局后的内,临清市教育生长一时打局生长一时打局生产。学校高重观,第一个生长一时间赢局的内,并进行中,让全校高生手中,让全校高学生,让全校市进行主题班会形式进行主题班会形式进行主题班会形式进行

研读、讨论、学习。

佳绩!

 育局长却想到了前头。放下了局长的"架子",变身为语气市员长的"架子",变身为语气市克幽默的"大朋友",与全市希望生打成了一片,希望大家像齐天大圣孙悟空局上,那些高考验,那是一些感情及当所的等。"作为了37年前他写明的高自勉,一些感情及当所鼓舞。"作为有空对教育工作的"一把手"的表情定会越来越好。"

聊城蔬菜价格持续"高烧不退"

大白菜不是"白菜价",长豆角跻身"贵族菜"

本报记者 张召旭

按照以往经验,春节过后蔬菜价格一定会有所下降,但今年春节后蔬菜价格不但没有下降,反而越涨越高,大部分的蔬菜价格都在3元以上,不少蔬菜价格都创出了新高。不少市民吐槽现在炒菜还得看着价格来。

蔬菜价格比春节还贵

"年都过完一个多月了,到现在蔬菜价格还是那么高,有些菜只能看看,根本吃不起。"23日,市民孙女士在城区一家超市买菜时感叹到。记者在该超市注意到,大部分的蔬菜价格都在3元以上,就连北方最常见的大白菜都卖到了2.4元。

记者在城区一家农贸市场 了解到,目前市场上蔬菜价格 居高不下,其中菜花1.4元/斤、 白莲藕2元/斤、黄瓜2元/斤、白 菜2.4元/斤、土豆2.6元/斤、有 机菜花5元/斤、西蓝花6.6元/ 斤、长茄4元/斤、无丝豆7元/ 斤、扁豆角7元/斤、长豆角10元/ 斤、丝瓜4元/斤、青椒5.6元/斤、 尖椒7元/斤、西红柿4元/斤、油 麦3.3元/斤、苦菊4元/斤、生菜3 元/斤、山芹3元/斤、菠菜3元/ 斤、香菇4元/斤……

长期经营蔬菜生意的王先生说,这时候一些蔬菜价格比 生说,这时候一些蔬菜价格比 春节期间都要贵,以北方最常见的大白菜为例,现在卖2.4元/ 斤,而去年冬天的时候白菜便 宜的时候才2毛钱一斤,价格直 接涨了10倍还要多。

大蒜、葱价再度飙涨

记者了解到,目前市场上的大蒜卖到了8块钱/斤,而大葱则是卖到了6块钱/斤。在城区一家超市内,市民王女士一次只买了两头蒜,"现在大蒜价格太贵了,买多了吃不起,买两业凑合田"

记者走访了一些饺子馆、拉面店等中小型餐厅,这里原本摆在餐桌上的蒜头已经将然消失,如果有顾客需要,老板会拿出半头蒜来,或者了后厨已经没有蒜了。记益了好的主要原因是大蒜库存量减少,由于新蒜还未上市,市场价格的主要,上市量减少,大蒜价格的上班。再者就是由于产地商。今年初的每天气使部分地区蒜苗长势不

如去年同期,有些地块甚至存在死苗现象,市场出现减产预期,使得很多经销商出现惜售心理,进一步助推大蒜价格上涨。

相比大蒜价格,大葱价格 也是创出了多年的新高,在农 贸市场经营蔬菜生意的李先生 介绍,2015年春节前后,大葱烂 在地里没人要,后来种植户一 少,葱又成了抢手货,但是葱烂 竟不是蔬菜,老百姓要的量也 不会很大,所以在价格最高的 时候,也是行情最不好的时候, 份格高没人买,卖低了又赔钱, 因为批发价高。市民周女士说, 去年12月份,她从市场上买的 大葱价格还是2元/斤,当时还 觉得贵,现在看来,当时葱价还 真是便宜。



柳园路一家超市内,大部分的蔬菜价格都在3元以上。 本报记者 李怀磊 摄

本地菜青黄不接致菜价高涨

市民陈女士说,按照以往的经验,春节过后蔬菜价格应该会出现大幅下降,可今年蔬菜价格是一路走高,到现在还没有回落的迹象。"之前看新闻说今年蔬菜价格是因为天气冷,可现在天气越来越暖和,可蔬菜价格就是下不来,时间长了菜都快吃不起了。"

城区一超市工作人员介绍,春节前南方部分省市遭遇 寒流,雨雪天气增加,蔬菜遭 受冰冻灾害,部分蔬菜减产甚 至绝产,北方蔬菜外运导致本 地供应不足,成为菜价上涨的主要因素之一。其次,前段时间气温较低,蔬菜生长缓慢,产量较少,而春节后市民口味趋于平淡,蔬菜消费量大增,市场上供不应求。

现在虽然天气趋于暖和,但蔬菜生长也需要一个过程,现在也是青黄不接的时候,所以价格高也在所难免。"说实话,这么高的菜价,我们经历的也很少。"经营了多年蔬菜生意的菜贩王先生称。

区政务服务中心可 申报车辆购置税啦

本报聊城3月23日讯(记者 谢晓丽 通讯员 郝丽莎) 记者 从东昌府区政务服务中心记 始,车辆购置税申报业务入住区 政务服务中心窗口,即日起,凡互 聊城市购买国产车辆的群众,均 可在东昌府区政务服务中心二二 国地税联合办税服务区办理车辆 购置税的申报业务。

阳谷销毁百余种 假冒伪劣产品

本报聊城3月23日讯(记者 焦守广) 为有力震慢不法分子, 进一步保障消费者合法权益。近日,阳谷县食药监局按照《罚没品 管理处理规定》,将一年来查获的 假冒伪劣食品、药品等100余种, 集中进行无公害化销毁处理。

近年来,阳谷县食药监局在查处假劣食品,药品方面,始终保持着高压态势,开展了打击食品安全违法犯罪"百日行动"、"守护舌尖安全"、"学校食堂大检查"等系列专项整治,共办理各类食品案件1250件,罚没了大量的假劣产品。

此次销毁的假劣产品共100 多个品种,涉及食品、药品、保健 食品、化妆品、医疗器械等"四品 一械"各个领域,价值10余万元。